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T errortámadás Nalcsik ellen
Muszlim gerillák összehangolt tám adást intéztek tegnap az észak-kaukázusi Kabard-Balkárföld 
fővárosa, Nalcsik belügyi és biztonsági épületei, valamint repülőtere ellen. Sok a halálos áldozat.

Orosz katonák ostromgyűrűbe zárták tegnap a várost

Az összecsapásokban Arszen 
Kanokov köztársasági elnök teg­
nap délutáni közlése szerint 
mintegy ötven fegyveres táma­
dó és tucatnyi helyi lakos vesz­
tette életét. Az orosz erők ál­
tal körülzárt Nalcsik hat pont­
ján kibontakozó harcokban ösz- 
szesen mintegy száz gerilla vett 
részt, a tűzharcban rendőrök 
is elestek. Az orosz belügymi­
nisztérium közölte: a tárca kü­
lönleges operatív csoportot ve­
zényelt a helyszínre, az Orosz­
országhoz tartozó köztársaság 
fővárosába.
M indenkit likvidáln i kell...

A helyszínen tartózkodó Vla­
gyimir Kolesznyikov orosz fő­
ügyészhelyettes azt nyilatkoz­
ta: (tegnap) kora estére két tűz­
fészek maradt még Nalcsikban. 
Ekkor még hét bandita -  köz­
tük két sebesült -  folytatta az 
ellenállást abban a rendőrségi 
épületben, ahol néhány órával 
korábban túszokat ejtettek és 
elbarikádozták magukat, két

fegyveres pedig a városközpont­
ban egy üzletbe vette be ma­
gát. Kolesznyikov derűlátóan 
nyüatkozott: véleménye szerint 
ma reggelre „teljes mértékben 
normalizálódik a helyzet”. Vla­
gyimir Putyin orosz elnök teg­
nap nemcsak a terrorcsoportok 
által megtámadott Nalcsik ost­
romgyűrűbe zárását rendelte 
el, hanem arra is parancsot a- 
dott, hogy a biztonsági erők a 
városban öljenek meg minden 
fegyvert viselő és ellenállást ta­
núsító személyt. Alekszandr Cse- 
kalin, az orosz belügyminisz­
ter első helyettese beszámoló­
ja szerint Putyin minden szük­
séges intézkedést elrendelt Nal­
csik blokádjához, hogy meg le­
hessen akadályozni a támadó 
fegyveresek elszivárgását. -  
Mindenkit likvidálni kell, aki­
nek fegyver lesz a kezében, vagy 
ellenállást tanúsít, s az államfő 
parancsát végrehajtjuk -  mond­
ta Csekalin, aki szerint az ak­
cióban a védelmi és belügyi tár­
ca, valamint a Szövetségi Biz­

tonsági Szolgálat alárendeltsé­
gébe tartozó egységek vesznek 
részt, s a katonák elsősorban 
az ostromzárban segédkeznek.
M enekülnek a lakosok

A csecsen szeparatisták a 
Kavkacentr (kavkazcenter.com) 
szakadár hírportálon közölték:

az ő egységeik intéztek táma­
dást a város ellen, kabard-bal- 
kárföldi iszlám gerillákkal e- 
gyütt. Orosz katonai egységek 
Nalcsik lakóit arra szólították 
fel, hogy ne hagyják el ottho­
naikat, ennek ellenére tömegé­
vel menekültek el az emberek 
a 300 ezer lakosú Városból.

IS. Hatalmas üzlet a világ nagy gyógyszergyárainak a 
nyugat felé közeledő' madárinfluenza. Amerikai szakértők becslése 
szerint a normál időkben nem tú l jövedelmező oltóanyagok világke­
reskedelme 8,5 m illiárd euróra növekszik a félelmetes kór terjedé­
se következtében. A Sanofi-Pasteur gyár például egyedül az ameri­
kai kormánytól 820  millió eurónak megfelelő megrendelést kapott 
a H5N1 vírust leküzdő oltóanyag gyártására. Az óriási keresletre ala­
pozva nagy gyártókapacitás-bővítésbe kezdtek.

„Pusztulás vár ránk..."
Törököknek sikerült kimenteniük egy háromgyer­
mekes anyát a pakisztáni M uzaffarábádban.
A 45 éves Rasida Farúkot há- 

| romméternyi törmelék alól húz­
ták ki szerdán a százfős ujjon­
gó tömeg szeme láttára. A mu- 

i zaffarábádi lakosok nem sok- 
jj kai korábban esetleges túlélők 
1 után kutatva lyukat fúrtak egy 

összedőlt épület romjai alá, a- 
honnét saját erejéből mászott 

j elő egy ötéves kislány. Nagybáty- 
f ja csodának nevezte a kicsi meg- 
[ menekülését. A lány nagyon ki- 
| merült, de tudatánál volt, ami- 
( kor bácsikája karjaiban a men­

tőkhöz vitte. Kedden az eső 
mentette meg egy, a törmelék 
alá szorult idős férfi életét: si- 

| került szomját oltania az esővíz­
zel addig is, amíg brit mentők 

r szerdára virradóra kiemelték.
Újabb u tórengés

Az országot szerda este újabb, 
j 5,1-es erősségű földrengés ráz- 

j  ta  meg, de áldozatokról nem

Elhunyt hozzátartozóját gyászolja

érkezett jelentés. A Muzaffará- 
bád közelében lévő Kamsar 
menekülttábor szombat óta hi­
ába vár segítségre: újabb men­
tőcsapatok nem tudnak odajut­
ni, az utakat betemette a föld­
csuszamlás. A helybeliek már 
lemondtak arról, hogy megme­
nekülhetnek. A tábor egyik la­
kója úgy fogalmazott: „egyedül 
vagyunk, a lassú pusztulás vár 
ránk”.

Pinter, az angol dráma „dühös embere"
A tegnap irodalmi Nobel-díjjal k itün tete tt Harold Pinter egyesek sze­
rint portugál, mások szerint magyar felmenőket tudhat családjában.

Elhunyt Eörsi
Tegnap hajnalban elhunyt 
az egykori demokratikus 
ellenzék nagy alakja, Eörsi 
István. A Kossuth-díjas 
író fia tegnap az MTI-nek 
elmondta: édesapja, aki egy 
évig élt együtt a súlyos be­
tegséggel, 74 éves korában 
hunyt el leukémiában. Eör­
si László szavai szerint é- 
desapja ez alatt az egy év

Eörsi István író, politikus
alatt folyamatosan dolgo­
zott, mind külföldön, mind 
Magyarországon. Nyáron 
még Párizsban is járt, be­
tegsége az ősz folyamán 
hatalmasodott el rajta. Eör­
si Istvánnak több mint 35 
önálló kötete jelent meg. 
Versei, drámái, novellái a 
kelet-európai groteszk je­
gyeit mutatják, annak pesz- 
szimizmusa nélkül. Műve­
in átüt szociális érzékeny­
sége, történelmi igazság­
keresése, kesernyés opti­
mizmusa.

A modern abszurd komédia 
angliai úttörőjeként is számon 
tartott író -  aki pályafutása so­
rán költészettel, színházi ren­
dezéssel, sőt színészettel is fog­
lalkozott -  1930. október 10-én 
született London nyomorúsá­
gos keleti-északkeleti szegleté­
ben, az East Enden. Pinter a- 
zonban -  talán azt ülusztrálan- 
dó, hogy m ennyire utálja a 
mai brit politikát és közéletet 
-  nem Londonban, hanem egy 
szigettel odébb, Írországban 
ünnepelte 75. születésnapját.
A háború ellen

Az angol dráma „dühös embe­
re” eddig sem folyamodott iro- 
dalmias szépelgésekhez, am i­
kor éppen a brit és az amerikai 
kormányról fejtette ki vélemé­
nyét. Az iraki háború előtti és

alatti londoni tömegtüntetése­
ken a katonai fellépést előre 
megfontolt tömeggyilkosság­
nak, az Egyesült Államok kor­
mányát „elmebeteg bűnözők­
nek” nevezte. Nevét és aláírá­
sát adta ahhoz a más neves köz­
életi személyiségek által szin­
tén támogatott, jelképes felelős­
ségre vonási eljáráshoz is, a- 
mely egy éve indult Tony Blair 
ellen, azon a címen, hogy a 
brit miniszterelnök félrevezető 
indokokkal vitte háborúba az 
országot Irak ellen.

Pinter már korábban is vüá- 
gossá tette, hogy nem híve 
semmilyen külső beavatkozás­
nak. Már az akkori Jugoszlá­
via elleni 1999-es NATO-légihá- 
borút is közönséges tömeggyil­
kosságnak nevezte, két évvel 
később pedig nyilvánosan kö­

vetelte Slobodan Milosevic, a Há­
gának kiadott volt szerb vezető 
szabadlábra helyezését, mondván: 
ha Milosevicet a vádlottak pad­
jára ültették, mellé kell ültetni 
Bili Clinton volt amerikai el­
nököt is, amiért „azok a hős re­
pülősök 15 ezer láb magasság­
ból gyermekeket széttépő re­
peszbombák millióit szórták le... 
és ehhez Blair még tapsolt is”.
„Csendes" szü letésn ap

Londoni kommentárok sze­
rin t talán nem véletlen, hogy 
a születésnapot Nagy-Britanni- 
ában meglehetős csend övezte, 
és csak a BBC rádió 3-as csa­
tornáján szenteltek neki időt, 
új munkája, a Voices (Hangok) 
bemutatásával; ennek közpon­
ti eleme az ember emberrel szem­
beni embertelensége.

R ö v i d e n

□ Negatív. Bulgáriában negatív ered­
ménye volt az első madárinfluenza-gyanús 
mintákon végzett teszteknek -  közölte Szó­
fiában Nihat Kabil mezőgazdasági miniszter. 
Elmondta: a madártetemeken végzett vizs­
gálatok nem mutatták ki a madárinfluenz 
vírusát. Múlt vasárnap a bolgár hatóságok 
felszólították a lakosságot, hogy minden ma­
dártetemet szolgáltassanak be a hatóságok­
nak, hogy azt megvizsgálhassák. A Romániá­
hoz közeli, észak-bulgáriai Pleven térségében 
egy tyúk, egy gólya és egy gém tetemére 
találtak hétfőn.

□ Függőhíd. Olaszország választott, és 
megnevezte a Szicíliát és az olasz csizmát 
összekötő függőhíd megvalósítására kiírt 
4,4 milliárd eurós tender győztesét. A 
győztes csoportot az olasz Impregilo 
építőipari cég vezeti. A munkát várhatóan 
jövő évben kezdik el, és 2012-re fejezik be.
A Messina-szoros felett átívelő híd hossza 
eléri a 4  kilométert, és egyben töredékére 
csökkenti a komppal és vonattal történő 
utazást. A projekt közel 50  évig feküdt a 
tervezőasztalon, míg végre valósággá válhat. 
Ez a beruházás Európa egyik legnagyobb 
építkezési projektje lesz, írja a BBC.

te tik  az ausztráliai Philip Islandon lévő va­
dasparkban.

Vera Szabadi
Kiemelés

Vera Szabadi
Kiemelés

Vera Szabadi
Kiemelés

Vera Szabadi
Kiemelés


